
Evaluering af skoleåret 2021-22

I slutningen af skoleåret udfyldte alle elever en spørgeskemaundersøgelse. Her er
resultaterne:
Vi har udeladt kommentarer, da de ofte er knyttet til det enkelte svar og derfor ikke giver
mening i sammenhængen.

Hvor godt formå skolen at formidle at alle mennesker er unikke og elsket af Gud?

I meget høj grad 9 %
I høj grad 9%
I nogen grad 61%
I ringe grad 13%
I meget ringe grad 9%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvor godt lever skolen op til at lægge vægt på en kvalificeret undervisning?

I meget høj grad 0 %
I høj grad 4%
I nogen grad 35%
I ringe grad 35%
I meget ringe grad 26%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvor god er skolen til at hjælpe dig med at følge din livsdrøm?

I meget høj grad 0 %
I høj grad 30%
I nogen grad 30%
I ringe grad 26%
I meget ringe grad 13%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvilket linje fag har du fulgt?

Cold Hawaii 13%
Dance 17%
Fodbold 26%
E-sport 30%
Håndbold 13%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding
% del af dem der har svaret på spørgeskema



Hvordan har du oplevet linjefagets niveau?

Meget tilfredsstillende 48%
OK 30%
For lavt 22%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvordan har du oplevet valgfagenes niveau?

Meget tilfredsstillende 57%
OK 35%
For lavt 4%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvordan har du oplevet de almene undervisningsfags niveau? (Dansk, Engelsk Matematik
osv.)

Meget tilfredsstillende 13%
OK 48%
For lavt 39%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvordan har du oplevet familiegruppe samlingerne?

Meget tilfredsstillende 26%
OK 48%
Savnet flere eller længere samlinger 39%
For meget med 1 gang pr uge                9%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end
100% pga afrunding

Hvordan er din relation blevet med din familie lærer?

Tæt og fortrolig 48%
Respektfuld og tillidsbaseret 30%
Lidt bedre/ tættere end andet personale 22%
Ikke anderledes end med andet personale               26%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end
100% pga afrunding



Hvordan har din oplevelse været af 1-1 samtalerne med
din familielærer hver 14. dag?

En vigtig del af min udvikling 8%
Noget jeg har set frem til 13%
Har ikke gjort nogen forskel 17%
Har ikke bemærket 1-1 samtalerne 61%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Weekenderne - hvordan har du oplevet weekenderne på skolen?

En vigtig del af mit efterskoleophold 17%
Noget jeg har set frem til 17%
Ligeså godt som resten af ugen 26%
Har savnet mere indhold eller variation 35%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Søndagsmøderne- hvordan har du oplevet møder?

En vigtig del af mit efterskoleophold 4%
Noget jeg har set frem til 22%
Ligeså godt som resten af ugen 13%
Har savnet mere indhold eller variation 61%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Turene ud af huset f.eks KarisMaj, Thy Race, Kamp på stadion med Thisted FC - hvordan
har du oplevet turene med skolen?

En vigtig del af mit efterskoleophold 17%
Noget jeg har set frem til 44%
Har ikke gjort den store forskel                        8%
Har savnet flere ture eller mere variation       26%
Ville være tilfreds med færre ture                    4%

Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Porto Santo / udenlandsrejsen - hvordan oplevede du turen til Porto Santo?

En vigtig del af mit efterskoleophold 65%
Noget jeg har set frem til 30%
Ville anbefale en anden destination                 4%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding



Festerne (Mortens Aften, Jule afslutning, Nytårskur, Fastelavn, Mexico festen) - hvordan har
du oplevet festerne på skolen?

En vigtig del af mit efterskoleophold 26%
Noget jeg har set frem til 52%
Har ikke gjort den store forskel                      17%
Har savnet flere fester eller variation               4%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Hvor har du oplevet den største udvikling? Fagligt, socialt, personligt eller sportsligt i løbet af
skole året?

Fagligt - har lært væsentlig mere rent fagligt                               4%
Personligt - min personlighed har udviklet sig mere dette år     39%
Socialt - har udviklet mig socialt dette år                                    57%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Kontoret - hvordan har din oplevelse været af kontoret?

Altid fået en venlig og imødekommende behandling                    52%
Har udfyldt den rolle jeg har forventet                                           13%
Svært at få kontakt og svar på mine spørgsmål                            35%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Køkkenet - hvordan har din oplevelse været af køkkenet?

Altid fået en venlig og imødekommende behandling                     52%
Har udfyldt den rolle jeg har forventet                                            44%
Svært at få kontakt og svar på mine spørgsmål                              4%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Pedel teamet - hvordan har din oplevelse været af Pedel teamet?

Altid fået en venlig og imødekommende behandling                     17%
Har udfyldt den rolle jeg har forventet                                            52%
Svært at få kontakt og svar på mine spørgsmål                             30%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding

Volontør holdet - hvordan har din oplevelse været af Volontør holdet?

Altid fået en venlig og imødekommende behandling                     26%
Har udfyldt den rolle jeg har forventet                                            48%
Svært at få kontakt og svar på mine spørgsmål                             26%
Der kan forekomme lidt mere eller mindre eller mere end 100% pga afrunding



Konklusion(er) og handleplaner

Det springer i øjnene at eleverne ikke har oplevet at blive udfordret fagligt. Det er bydende
nødvendigt, at vi gør noget for at give en mere kvalificeret undervisning.
Derfor vil vi i kommende skoleår styrke og udvide lærerstaben. Ligeledes vil vi forsøge at
kvalificere dem yderligere.

Ligeledes virker mange elever som de ikke har fået meget ud af den holdningsmæssige del
at skolen (troen på Gud). Her bliver det lidt svært, da vi samtidig ikke ønsker at presse tro
ned i halsen på dem.
Dog må vi erkende at hvis vi ønsker de i højere grad skal tage stilling til de store spørgsmål,
må vi kvalificere undervisningen på disse områder.

Endelig ser det ud som om eleverne ikke helt har følt det serviceniveau de bør føle på
skolen. Vi vil derfor lægge os i selen for at forbedre serviceoplevelsen.


